EXHIBIT 2

South Dakota Secretary of State Documentation

State of South Dakota

Office of the Secretary of State

Certificate of Authority

Foreign Limited Liability Company

I, Steve Barnett, Secretary of State of the State of South Dakota, hereby certify that the Application for Certificate of Authority to transact business in this state for

Cable One VoIP LLC

BUSINESS ID# FL200641

with an effective date of: April 12, 2021, duly signed and verified, pursuant to the provisions of the South Dakota Limited Liability Company Act, has been received in this office and is found to conform to law.

ACCORDINGLY, and by virtue of the authority vested in me by law, I hereby issue this Certificate of Authority and attach hereto a duplicate of the Application for Certificate of Authority.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the Great Seal of the State of South Dakota, in Pierre, the Capital City, this day, April 12, 2021.

Steve Barnett

Steve Barnett Secretary of State

04/12/2021 10:26 AM

STATE OF SOUTH DAKOTA

Doing Business As (DBA) Fictitious Business Name Registration

Sparklight ID: UB200644

The address where the main office of the above listed business is to be maintained:

Physical Address: 210 E. EARLL DRIVE PHOENIX, AZ 85012 Mailing Address: 210 E. EARLL DRIVE PHOENIX, AZ 85012

The owner of the above listed business is:

Name	Address
Cable One VoIP LLC	Physical: 210 E. Earll Drive, Phoenix, AZ 85012, USA
	Mailing: 210 E. Earll Drive, Phoenix, AZ 85012, USA

The DBA/Fictitious Business Name registered above has a filing date of April 12, 2021, and is effective for a term of 5 years and will expire on April 12, 2026.

SD Secretary of State